

**Retificação nº 002 do Edital 002/2022**

Onde se lê:

**10. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

10.1 As inscrições para o objeto deste edital poderão ser feitas no **período entre 09 de abril e 13 de abril de 2022, encerrando-se às 23h59 do dia 13 de abril de 2022.**

**14. DO CRONOGRAMA**

14.1 A Tabela a seguir apresenta o Cronograma a ser cumprido:

CRONOGRAMA	
Período de inscrição	<b>09/04/2022 a 13/04/2022</b>

Leia-se:

**10. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO**

10.1 As inscrições para o objeto deste edital poderão ser feitas no **período entre 09 de abril e 15 de abril de 2022, encerrando-se às 23h59 do dia 15 de abril de 2022.**

**14. DO CRONOGRAMA**

14.1 A Tabela a seguir apresenta o Cronograma a ser cumprido:

CRONOGRAMA	
Período de inscrição	<b>09/04/2022 a 15/04/2022</b>

Em 13/04/2022.



Documento assinado eletronicamente por **Larissa Polejack Brambatti, Diretor(a) da Diretoria de Atenção à Saúde da Comunidade Universitária**, em 13/04/2022, às 13:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7978163** e o código CRC **21822A4A**.